

Приглашение к диалогу

Со 2 по 31 июля на сцене Театра имени Ленинского комсомола будут проходить гастроли Ростовского академического театра драмы имени М. Горького.

В творческой судьбе Ростовского театра были взлеты и периоды скромного труда. Театру — 126 лет. На его сцене в разные годы выступали М. Щелкин, В. Комиссаржевская, Н. Мордвинов, В. Марецкая, Р. Плятт. Четыре года им руководил Ю. Завадский. Сейчас театр переживает период стойкого зрительского внимания. Мы ощущаем серьезное, требовательное отношение зрителя к театральному искусству и стремимся не обмануть его ожиданий. Наши усилия направлены на то, чтобы добиться диалога с ним, обрести в нем союзника.

Мы покажем в Ленинграде авторскую версию событий, происшедших 24 октября 1917 года и значительно позже, — «Дальше... Дальше... Дальше!» М. Шатрова, комедию Н. В. Гоголя «Ревизор», драму А. Дударева «Свалка», маленькие комедии М. Зощенко под названием «Горькой.», повесть для театра «Интерлевочка» В. Кунина, драму В. Мережко «Женский стол в „охотничьем зале“» и комедию А. Копкова «Золотой слон».

Основной носитель специфики театра — актер, но искусство наше коллективное. Мы большое внимание уделяем изобразительной культуре, включая сюда не только сценическое пространство, но и рекламу. В этом нам помогает главный художник театра заслуженный деятель искусств РСФСР Александр Патраков. Мы стремимся взять новую высоту, освободиться от штампов, понять время.

А. СЛАВУТСКИЙ,
главный режиссер театра,
заслуженный деятель искусств РСФСР



На снимках: сцены из спектаклей «Свалка» и «Дальше... Дальше... Дальше!».

